



Ziarul de Iasi > LOCAL

## UTI a găzduit prima întâlnire a grupului de lucru de la un important proiect internațional

15.07.2016 17:37:12

AUTOR: [CĂTĂLIN HOPULELE](#)

GALERIE Foto



**Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași a organizat joi prima întâlnire de lucru dintr-un important proiect internațional lansat recent din care face parte și instituția de învățământ superior ieșeană. Proiectul poartă numele de NANOUP TAKE și este vorba despre „Nanouptake cost action - Overcoming Barriers to Nanofluids Market Uptake”.**

Grupul de lucru din proiect a discutat la Iași despre acțiunile care urmează a fi luate în lunile următoare pentru a stabili direcțiile de dezvoltare a cercetării. Totodată, au pus la punct și detaliile pentru primul eveniment NANOUP TAKE care va avea loc la finalul lunii octombrie a anului acesta în Castellon de la Plana, din Spania. „UTI este membru de lucru al Comitetului de management al proiectului prin prof.dr. Alina Adriana Minea, de la Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor. Totodată, prof. Minea deține și poziția de Dissemination Manager al acestei acțiuni COST”, au precizat reprezentanții universității. Din grupul de lucru au făcut parte 13 persoane, inclusiv managerul proiectului, președintele și vicepreședintele, din opt țări.

**Cómo estirar la piel en sólo 4 días**

Los datos de una investigación reciente dirigida por el prestigioso dermatólogo y cosmólogo Miguel Fuensanta abren un nuevo camino a la ciencia de la longevidad....

[Learn More](#)

Sponsored by Liftoskin

Report ad

**Ziarul de Iasi Comment Policy**

Atentie: comentariile anonime sunt moderate. Pastrati un limbaj decent.



0 Comentarii

Ziarul de Iasi

1 Conectare ▾

Recomandă

Distribuie

Sortează după cele mai bune ▾



Începe conversația...

CONECTEAZĂ-TE CU

SAU ÎNREGISTREAZĂ-TE CU DISQUS

Fii primul care comentează.

ALSO ON ZIARUL DE IASI

**IMPACT VIOLENT la ieșirea din Lețcani. Partea din față a unei mașini, complet ...**

8 comentarii • 4 ore în urmă

Ungureanu Cristian — asa-i cand iti vinzi padurea si iti iei trocarici ...

**Marius Bodea: Primăria Iași a devenit "unealta" samsarilor imobiliari, iar ...**

2 comentarii • 5 ore în urmă

Ungureanu Cristian — Bodea este in lipsa mare de detalii. Nu numai Chirica. Sunt foarte multi implicati in toata cardasia ...

**Un elev a luat 2,5 la română la bac. După contestație, a primit 9,56**

2 comentarii • 20 de ore în urmă

berenger — înseamnă, de fapt, că aberezi. greșeli de genul ăsta apar la transcrierea notelor în borderouri, pentru că vorbim ...

**Supercupa Spaniei se va disputa în Maroc**

1 comentariu • 18 ore în urmă

Edisqus — LOL!  
https://www.youtube.com/wat...

Abonează-te

Adaugă Disqus pe site-ul tău Adaugă Disqus Adaugă

**ALTE TITLURI**
**LIVE VIDEO: TREI MORȚI în urma unui impact violent la ieșirea din Lețcani (UPDATE)**


Tragedie pe seoaie la iesirea din Letcani spre Podu Iloaiei. Trei persoane au murit în urma unui (...)

[+ impact violent, accident lețcani, mașină praf](#)
**Nemaîntâlnit: avocată pedepsită de instanță pentru că nu și-a apărat corect clientul**


O avocata care activeaza în Iasi a fost obligata sa îi achite daune morale unui fost cli (...)

[+ iulia, medeleanu, avocat, Iasi, sua](#)
**Dramoletă la Opera din Iași: Marcello, părăsit de Beatrice pentru Alessandro?**


Mai multe surse din cadrul Operei Nationale Române din Iasi sustin ca s-au racit relatiile &ic (...)

[+ beatrice, rancea, marcello, opera, Iasi](#)
**Topul mediilor de admitere la liceu. Și două mari surprize**


În ceea ce priveste cele mai vântate specializari de la liceele de elita din Iasi, rezul (...)

[+ admitere, liceu, Iasi, rezultate](#)
**EXCLUSIV: Căutări îndelungate în județ ale unui individ care și-a înjunghiat fratele**


Un individ care si-a înjunghiat fratele si care ulterior a fugit este cautat în tot jude (...)

**Pașapoartele vor fi valabile 10 ani, nu 5 ani. Programări online la Iași se fac pentru**


Din data de 20 Iulie, termenul de valabilitate pentru pasapoartele simple electronice ale cetatenilo (...)

[+ înjunghiat iași](#)[+ valabilitate pașapoarte](#)

© Drepturi de Autor (Copyright) - Acest articol este proprietatea Ziarul de Iasi (www.ziaruldeiasi.ro) și este protejat de Legea dreptului de autor și drepturilor conexe (8/1996). Preluarea acestui articol se poate face, potrivit reglementărilor în vigoare, doar în limita a maximum 500 de caractere, urmate obligatoriu de un link direcționat către acest articol! Orice încălcare a acestor prevederi va fi supusă procedurilor pentru intrarea în legalitate și recuperarea daunelor.